
Водойма «Сорокова» 
 Багато  води сплило з того часу, багато поколінь виросло на 

благодатних землях Присамарського краю, де розташоване мальовниче село 

Всесвятське. І тільки вікові тополі і дуби стоять і тихим гоміном листя 

розповідають нам легенди цього чудового краю. 

 Село Всесвятське  виникло в передреформений період в 1856-1858 

роках і засновником села вважається Михайло Володимирович Родзянко, 

катеринославський поміщик, маршалок дворян Новомосковського повіту, 

голова Катеринославської земської управи, який пізніше був головою ІІІ та 

IV Державної Думи Російської імперії. Назва ж села пішла від назви 

релігійного свята Всіх святих, яке відзначалося у першу неділю Дня Святої 

Трійці (п’ятидесятниці) або ж Дня святого духу, тобто 8-му неділю після 

Великодня. У православних християн це свято завершує коло перехідних, 

рухомих свят. В селі колись діяла і старовинна церква Всіх святих. 

 На місці села знаходилася балка, яка називалася Бражена. Посеред 

балки красувалося глибоке озеро з прозорою та холодною водою. В озері 

водилося дуже багато риби, тому місцеві мешканці займалися рибальством. 

Довкола озера були дуже родючі землі, які селяни охоче розробляли та 

засівали зерном. Навесні ж озеро дуже розливалося і змивало родючий ґрунт, 

від чого потерпали селяни. Довго думав пан Родзянко, як завадити таким 

весняним розливам. І врешті-решт наказав: 

- Зніміть руна із сорока овець та забийте ними витоки озера. 

Селяни так і зробили. Відібрали самих найбільших та найкращих овець. 

Зняли з них руна та закрили витоки. Проходив час. Руна втримували воду. 

Пан зрадів, що зміг стримати воду. Та настала знову весна. Води було 

стільки, що потоки знайшли вихід в іншому місці. За село стрімко помчали 

струпки води і почали заповнювати балку.  

Так і виникла водойма, яка дістала назву «Сорокова», саме від тих 

сорока рун овець, які пішли, щоб загатити джерела. Цей ставок зберігся і до 

наших днів. Вода в ньому все така ж чиста та холодна. 

 

Легенду переказала Чернявська Любов Сергіївна, бібліотекар 

Всесвятської бібліотеки-філії № 14 КЗ «Публічна бібліотека  

Губиниської селищної ради» 


